Рациональные неравенства
	№ 
	Задания
	Варианты ответов

	1
	Наибольшее целое значение из области определения функции [image: image1.emf]2
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 равно: 
	1)6;   2)-3;  3)0; 4)-1; 5)2.
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	Область определения функции  [image: image2.emf]2
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есть множество:
	1)(-6;2); 2)(-1;2);  3)(-∞;-6) [image: image3.emf]È






(2;+∞);
4)(-∞;-6) [image: image4.emf]È
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(-1;2);  5)прав.ответ не указан.
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	Область определения функции [image: image5.emf]2
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есть множество:
	1) [image: image6.emf][
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; 4) [image: image9.emf](
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	Область определения функции [image: image10.emf]2
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есть множество:
	1) [image: image11.emf][
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;  2) (-4;-3] [image: image12.emf]È






(1;3];  3) (-4;-3];
4) (-4;3]; 5) (-4;-3] [image: image13.emf]È






[3;+∞).
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	Найти множество решений неравенства  [image: image14.emf]2
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	1)[0;1) [image: image15.emf]È






(1;2) [image: image16.emf]È






(2;3]; 2) (0;1) [image: image17.emf]È






(1;2) [image: image18.emf]È






(2;3);
3) [0;3];  4) (1;2) [image: image19.emf]È






(2;3];  5) прав.ответ не указан

	6
	Значения параметра b, при которых неравенство [image: image20.emf]0
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выполняется при любых х, удовлетворяющих 
условию [image: image21.emf]1
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, образуют множество:
	1)  [0;1];  2) [1;+∞);   3) (0;1);   4)  (-∞; 1];
5)  правильный ответ не указан.

	7
	Найти сумму вех целых решений неравенства [image: image22.emf]2
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	8
	Найти сумму всех целых решений неравенства [image: image23.emf]32
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	9
	Найти сумму всех целых решений неравенства [image: image24.emf]2
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, удовлетворяющих условию [image: image25.emf]14
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	Найти число целых решений неравенства [image: image26.emf]2
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	11
	Найти число целых решений неравенства [image: image27.emf]2
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	12
	Найти число целых решений неравенства [image: image28.emf]222
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	Найти число целых решений неравенства [image: image29.emf]222
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	Найти число целых решений неравенства [image: image30.emf]222
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	15
	Найти количество  целых решений  системы неравенства [image: image31.emf]211
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, удовлетворяющих условию [image: image32.emf]2
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	Найти количество  целых решений  системы неравенства [image: image33.emf]611
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, удовлетворяющих условию [image: image34.emf]2
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	Найти количество  целых решений  системы неравенства [image: image35.emf]2
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, удовлетворяющих условию [image: image36.emf](
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	Найти сумму целых решений неравенства  [image: image37.emf](1)(2)(3)(4)3
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